

Μεταφέρθηκε με αγροτικό Στην καταγγελία ότι

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 22 Ημερομηνία έκδοσης: 06-09-2018
Κυκλοφορία: 2870 Επιφάνεια: 267.59 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



"Πέθανε βρετανίδα τουρίστρια στην Κάλυμνο λόγω έλλειψης ασθενοφόρου"



Στην καταγγελία ότι μία 74χρονη Βρετανίδα που παραθέριζε στη Κάλυμνο έχασε τη ζωή της προχθές, επειδή τη νύκτα δεν υπήρχε ασθενοφόρο, προχώρησε η ΠΟΕ-ΔΗΝ. Σε σχετική ανακοίνωση σημειώνεται πως: "Στις 3/9

στις 00:45 ενημερώθηκε το Νοσοκομείο Καλύμνου για να μεταφέρει με το ΕΚΑΒ από το Εμπορείο Καλύμνου, 74χρονη γυναίκα Βρετανικής καταγωγής που επέβαινε σε Ιστιοφόρο σκάφος αναψυχής και ελλιμενιζόταν στην περιοχή, λόγω αδιαθεσίας που

αισθάνθηκε. Η απάντηση και πάλι από το Νοσοκομείο ήταν ότι δεν υπάρχει νυκτερινή βάρδια και θα έπρεπε να μεταφερθεί με κάποιο ιδιωτικό μέσο. Το πλήρωμα του σκάφους αναζήτησε όχημα για την μεταφορά της 74χρονης στο Νοσοκομείο.

Μεταφέρθηκε με αγροτικό

Ειδοποιήθηκε κάτοικος του Εμπορείου που προσφέρθηκε με το ΙΧΕ όχημα (αγροτικού τύπου 4Χ4) να μεταφέρει την 74χρονη στο Νοσοκομείο. Το όχημα με την 74χρονη έφτασε στις 2:00 πμ και εισήχθη στο Νοσοκομείο όπου κατέληξε. Η σορός της 74χρονης μεταφέρθηκε στη Ρόδο για νεκροτομή, ενώ διατάχθηκε προανάκριση από τον Εισαγγελέα Κω που διενεργεί το Λιμεναρχείο Καλύμνου.

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 6 Ημερομηνία έκδοσης: 06-09-2018
Κυκλοφορία: 14860 Επιφάνεια: 117.09 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



ΝΕΚΡΗ 74ΧΡΟΝΗ ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΜΝΟ

Χωρίς νυχτερινή βάρδια το ΕΚΑΒ

Η έλλειψη νυχτερινής βάρδιας στο ΕΚΑΒ της Καλύμνου στοιχίσε τη ζωή σε μια 74χρονη Βρετανίδα που έκανε διακοπές στο νησί. Συγκεκριμένα, στις 3 Σεπτεμβρίου στις 12.45 π.μ. ενημερώθηκε το Νοσοκομείο Καλύμνου για την ανάγκη διακομιδής της 74χρονης από τον Εμπορειό, όπου ελλιμενιζόταν το ιστιοφόρο στο οποίο επέβαινε. Οι υπεύθυνοι απάντησαν ότι θα έπρεπε να μεταφερθεί με ιδιωτικό μέσο. Ετσι, κάτοικος του Εμπορειού προσφέρθηκε με το αγροτικού τύπου 4x4 όχημά του να μεταφέρει την 74χρονη στο νοσοκομείο. Το όχημα με τη γυναίκα έφθασε στις 2 π.μ., οπότε και εισήχθη στο νοσοκομείο, όπου κατέληξε. Η σορός της 74χρονης μεταφέρθηκε στη Ρόδο για νεκροτομή, ενώ διατάχθηκε προανάκριση από τον εισαγγελέα Κω, που διενεργεί το λιμεναρχείο Καλύμνου. Από τις 17 Αυγούστου (ημερομηνία λήξης της σύμβασης των δύο διασωστών) η Κάλυμνος, όπου οι 16.000 μόνιμοι κάτοικοι το καλοκαίρι υπερπολλαπλασιάζονται, είναι ακάλυπτη από ασθενοφόρα τη νύχτα. «Παρά τις επανειλημμένες επισημάνσεις μας, τα δελτία Τύπου, τις διαμαρτυρίες τοπικών φορέων, συνεχίζουν να υπάρχουν πολλές ακάλυπτες βάρδιες σε ασθενοφόρα

του ΕΚΑΒ σε περιοχές με χιλιάδες μόνιμους κατοίκους και μεγάλη επισκεψιμότητα», καταγγέλλει με ανακοίνωσή της η **ΠΟΕΔΗΝ**, που στις 23 Αυγούστου είχε εκδώσει δελτίο Τύπου όπου έκρουε τον κώδωνα του κινδύνου ειδικά για την Κάλυμνο. Όπως αναφέρει η **ΠΟΕΔΗΝ**, δεν πρόκειται για μεμονωμένο περιστατικό, καθώς είχαν προηγηθεί δύο σοβαρά τροχαία τις πρώτες πρωινές ώρες, πριν δηλαδή από την επίσημη έναρξη της βάρδιας στις 7 το πρωί, στις 20 και 26 Αυγούστου. Τα θύματα αναγκάστηκαν να μεταφερθούν στις καρότσες αγροτικών οχημάτων.

ΔΥΟ ΘΑΝΑΤΟΙ ΣΕ 24 ΩΡΕΣ ΛΟΓΩ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ

Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 1,16,33 Ημερομηνία έκδοσης: 06-09-2018
Κυκλοφορία: 13695 Επιφάνεια: 1411.03 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



ΔΥΟ ΘΑΝΑΤΟΙ ΣΕ 24 ΩΡΕΣ ΛΟΓΩ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΠΕΘΑΙΝΟΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΜΟΝΗ

- Ο 74χρονος που πέθανε περιμένοντας το χαρτάκι προτεραιότητας
- Η 70χρονη που πέθανε περιμένοντας το ασθενοφόρο

ΣΕΛΙΔΕΣ 16, 33

Πεθαίνοντας στην

ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΟΛΩΝΑ

Τραγική και τριτοκοσμική κατάσταση στα ελάχιστα πια καταστήματα της ΔΕΗ, με ουρές εκατοντάδων καταναλωτών να σχηματίζονται καθημερινά στα 132 σημεία πώλησης.

Πελάτες της κρατικής επιχείρησης αναγκάζονται για να προλάβουν να εξυπηρετηθούν να σπίνονται έξω από τις πόρτες εισόδου των πρακτορείων ακόμη και από τις 6.30 με 7 το πρωί. Στις 7.30 ανοίγουν και καθώς οι υπάλληλοι είναι λίγοι και τα συστήματα μηχανοργάνωσης απαραιωμένα, οι πολίτες υποβάλλονται σε ταλαιπωρία και συνωστίζονται για να πάρουν πρώτοι το «μαγικό» χαρτάκι με τη σειρά προτεραιότητας.

Την πρωτοφανή αυτή καθημερινότητα πλήρωσε με τη ζωή του ένας 77χρονος στη Λάρισα, ο οποίος προχθές το πρωί στριμώχθηκε ανάμεσα στην ουρά και στην τζαμαρία του καταστήματος, κατέρρευσε και κατέληξε από ανακοπή. Εφυγε περιμένοντας στην ουρά της ΔΕΗ.

ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΡΤΑΚΙ. Κάθε μέρα στα πρακτορεία της επιχείρησης των 7,4 εκατομμυρίων πελατών δίνεται μια μάχη για την εξασφάλιση των πολύτιμων χαρτιών με τη σειρά προτεραιότητας, καθώς είναι πολύ αυξημένες οι πιθανότητες αυτά να εξαντληθούν ακόμη και από τις 9.30 το πρωί, δηλαδή μόλις μιάμιση ώρα αφού πιάσουν δουλειά οι υπάλληλοι. Και αν εξαντληθούν τα χαρτάκια, τότε παύει η εξυπηρέτηση όσων έρθουν πιο αργά, με αποτέλεσμα να επανέλθουν την επόμενη ή και τη μεθεπόμενη μέρα.

Είναι χαρακτηριστικό ότι την περασμένη

Ο τραγικός θάνατος 77χρονου στη Λάρισα φέρνει στην επιφάνεια την τριτοκοσμική κατάσταση που επικρατεί στα καταστήματα της επιχείρησης

■ Από τα 260 λειτούργούν 132, εκ των οποίων 24 χωρίς ταμείο

Δευτέρα στη ΔΕΗ Παγκρατίου από τις 11 το πρωί τα νούμερα είχαν εξαντληθεί, όπως και στο αντίστοιχο κατάστημα της οδού Αριστείδου. Προχθές καταναλωτής που είχε σπείσει στις 6.45 το πρωί έξω από το κατάστημα στο Παγκράτι, όταν ύστερα από 45 λεπτά άνοιξαν οι πόρτες πήρε το νούμερο 30 στη σειρά προτεραιότητας. Στις 8.45 άλλος πελάτης της επιχείρησης είχε πάρει το χαρτάκι με σειρά προτεραιότητας το 92 και έφτασε στο γκισέ στις 13.45.

Αλλά και στο κατάστημα Κορωπίου προχθές στις 11 το πρωί η σειρά προτεραιότητας είχε φτάσει το νούμερο 550, ενώ εντός της αίθουσας επικρατούσε το διακαώρητο.

Στις 5 Ιουνίου, σύμφωνα με περιστατικό που αφηγείται στα «ΝΕΑ» ο πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Υπαλλήλων της ΔΕΗ Γιώργος Μπούκουρας, πελάτης προσήλυθε



Καθημερινή οδύσσεια των πελατών της ΔΕΗ, είτε για τους διακανονισμούς, είτε για τη μεταφορά ρολογιών διαμερισμάτων

ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΜΝΟ

«Εάν υπήρχε ασθενοφόρο μπορεί να είχε σωθεί»

ΤΗΣ ΜΑΡΘΑΣ ΚΑΙΤΑΝΙΔΗ

Με αγροτικό όχημα – αντί ασθενοφόρου – και με μεγάλη καθυστέρηση μεταφέρθηκε μια βρετανίδα τουρίστρια στο νοσοκομείο Καλύμνου, όπου λίγα λεπτά αργότερα άφησε την τελευταία της πνοή. Το τραγικό αυτό συμβάν αναζωπυρώνει την ανησυχία και την ανασφάλεια των πολιτών και των τουριστών καθώς τα κενά σε προσωπικό βάζουν αναγκαστικά... χειρόφρενο στην άμεση εξυπηρέτηση έκτακτων περιστατικών.

Συγκεκριμένα και σύμφωνα με τα όσα αποκαλύπτει η **Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων** στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), τα ξημερώματα της περασμένης Δευτέρας (στις 00:45, σύμφωνα με τα στοιχεία που παρατίθενται), το νοσοκομείο Καλύμνου ενημερώθηκε για την ανάγκη μεταφοράς

μιας 74χρονης βρετανίδας τουρίστριας από το Εμπορείο Καλύμνου.

Η Vivienne Joyce Taylor επέβαινε σε ισοποφόρο αναψυχής και ελλιμενίζοταν στην περιοχή λόγω της αδιαθεσίας που ένοιωθε. Όμως, «η απάντηση από το νοσοκομείο ήταν ότι δεν υπάρχει νυχτερινή βάρδια και θα έπρεπε να μεταφερθεί με κάποιο ιδιωτικό μέσο».

ΜΕ ΑΓΡΟΤΙΚΟ. Κάτοικος της περιοχής, έπειτα από σχετική αναζήτηση του πληρώματος για εύρεση μέσου μεταφοράς, «προσφέρθηκε να εξυπηρετήσει τη βρετανίδα τουρίστρια μεταφέροντάς τη στο νοσοκομείο με όχημα αγροτικού τύπου 4x4».

Τελικά, η 74χρονη γυναίκα έφτασε στο νοσοκομείο «στις 2 π.μ. όπου και κατέληξε. Η σορός της μεταφέρθηκε στη Ρόδο για νεκροτομή, ενώ διατάχθηκε προανάκριση από τον εισαγγελέα Κω που διενεργεί το Λιμεναρχείο Καλύμνου».

ουρά της ΔΕΗ

σε κατάσταση στις 9.30 το πρωί για να λάβει επιστροφή από λογαριασμό του 2008. Τα νούμερα εξυπηρέτησης όμως είχαν εξαντληθεί. Επανήλθε στις 8 Ιουνίου στις 8.25 και ήταν 108ος στη σειρά. Ενημερώνεται από υπάλληλο πως θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά για τη διευθέτηση της υπόθεσής του. Στις 12 Ιουνίου δέχεται τηλεφώνημα και του ζητείται να προσκομίσει σειρά δικαιολογητικών. Την ίδια μέρα φτάνει στις 13.15 στο κατάστημα με το μηχανήμα να δείχνει το νούμερο 480. Οι πελάτες αυτές θα έπρεπε να εξυπηρετηθούν από μόλις 4 υπαλλήλους. Ο άνθρωπος που σας αφηγούμαι κατέθεσε εκείνη τη μέρα τα δικαιολογητικά. Στις 4 Ιουλίου δέχεται πάλι τηλεφώνημα από την εταιρεία όπου του ζητήθηκε να δώσει ξανά τραπεζικό λογαριασμό για την κατάθεση του ποσού...».

Γιατί όμως χιλιάδες πολίτες βιώνουν

αυτή την απίστευτη ταλαιπωρία;

Ο πρόεδρος της Ενωσης Διοικητικού και Οικονομικού Προσωπικού (ΕΔΟΠ) της εταιρείας Γιώργος Μπίτζας με δήλωση του στα «ΝΕΑ» τονίζει: «Αυτή την εποχή η συσσώρευση των καταναλωτών έχει αυξηθεί τόσο με την είσοδο των παιδιών στα πανεπιστήμια όσο με τα αγροτικά τιμολόγια, ΚΟΤ, αλλά και τις χιλιάδες επιστολές που λαμβάνουν οι πολίτες από δικηγορικά γραφεία προκειμένου να τακτοποιήσουν τα χρέη τους στη ΔΕΗ».

Ο ίδιος υπενθυμίζει ότι από τα 260 καταστήματα που διέθετε η εμπορία της εταιρείας σήμερα παραμένουν σε λειτουργία τα 132, εκ των οποίων τα 24 χωρίς ταμείο, ενώ τα 32 λειτουργούν εκ περιτροπής.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΥΠ αποδίδει την ταλαιπωρία των καταναλωτών «στη μεί-

ωση του προσωπικού καθώς και στον μη εκσυγχρονισμό των συστημάτων μηχανοργάνωσης της εταιρείας. Για κάθε νέο συμβόλαιο προμήθειας απαιτείται χρόνος 20 λεπτών. Αρα, πάνω-κάτω, εντός του ωραρίου λειτουργίας 0.800 με 14.00 μπορούν να εκδοθούν 20 συμβάσεις».

ΑΥΞΗΣΗ 1.060%! Πέραν της ταλαιπωρίας οι καταναλωτές που θέλουν να κάνουν νέες συμβάσεις προμήθειας υφίστανται και την υπέρογκη κατά 1.060% αύξηση του ποσού εγγύησης που πρέπει να καταβάλουν ως προκαταβολή έναντι οφειλών τους. Αυτή ανέρχεται στα 130 ευρώ, ενώ το προηγούμενο καθεστώς καθόριζε την εγγύηση στα 0,56 ευρώ ανά τ.μ. για τις οικίες με μονοφασικό ρεύμα. Η ελάχιστη χρέωση ήταν 11,2 ευρώ για 20 τ.μ.



Στριμώχθηκε στην τζαμαρία, αισθάνθηκε αδιαθεσία και κατέρρευσε

ΜΕ ΤΡΑΓΙΚΟ τρόπο έλασε προχθές τη ζωή ένας 77χρονος σε κατάστημα της ΔΕΗ στη Λάρισα.

Περίμενε στην ουρά για να εξυπηρετηθεί και λόγω των ασφυκτικών συνθηκών που είχαν προκληθεί για την εξασφάλιση σειράς προτεραιότητας ένωσε αδιαθεσία, έχασε τις αισθήσεις του και αργότερα κατέληξε.

Το δυστύχημα σημειώθηκε νωρίς το πρωί όταν, όπως μετέδωσε το onlarissa.gr, ο ηλικιωμένος βρισκόταν σε προθάλαμο αναμένοντας τη σειρά του. Όταν άνοιξαν οι πόρτες του καταστήματος, εκείνος φέρεται ότι στριμώχθηκε στην ουρά και στην τζαμαρία. Αισθάνθηκε αδιαθε-

σία, κατέρρευσε μπροστά στους συμπολίτες του και αργότερα έχασε τη ζωή του. Ειδοποιήθηκε αμέσως το ΕΚΑΒ, αλλά όταν έφτασε το ασθενοφόρο ήταν ήδη αργά.

Στο τραγικό περιστατικό αναφέρθηκε ο πρόεδρος τεχνικών της ΔΕΗ στη Λάρισα. Ο Βασίλης Μητροδμήμος σημείωσε ότι «δυστυχώς αυτές είναι οι πρακτικές των Μνημονίων που προκαλούν τρομερό άγχος και πίεση στους συνανθρώπους μας. Οι πολυώρες αναμονές δυστυχώς έχουν τραγικά αποτελέσματα κυρίως σε μεγάλους ανθρώπους, αφού δεν μπορούν να αντεπεξέλθουν στις συνθήκες».

Στο θέμα αναφέρθηκε

και ο πρόεδρος του ΠΑΣΥΠ ΔΕΗ Γιώργος Μπούκουρας. Με δηλώσεις του στα «ΝΕΑ» έφερε ως αποτέλεσμα της κατάστασης στα καταστήματα το τραγικό συμβάν της Λάρισας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι οφειλότες της ΔΕΗ ξεπερνούν τα 2 εκατομμύρια. Χιλιάδες εξ αυτών έχουν εντάξει τους απλήρωτους λογαριασμούς ρεύματος σε διακανονισμούς. Η μείωση των εισοδημάτων λόγω της οικονομικής κρίσης έχει φέρει σε δεινή θέση πολλούς από αυτούς καθώς χάνουν τις ρυθμίσεις και μία και δύο αλλά και περισσότερες φορές. Η κατάσταση αυτή προκαλεί στρες και επιβαρύνσεις την υγεία.

Το προεδρείο της **ΠΟΕΔΗΝ** καταγγέλλει πως «εάν υπήρχε ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ με εξειδικευμένους διασώστες, η άτυχη 74χρονη μπορεί να είχε σωθεί». Και προσθέτει ότι «από τις 17 Αυγούστου η Κάλυμνος στην οποία κατοικούν 16.000 μόνιμοι κάτοικοι και το καλοκαίρι υπερπλασιάζονται λόγω τουρισμού είναι ακάλυπτη από ασθενοφόρα τη νύχτα».

Ειδικότερα το κενό στην εξυπηρέτηση των ασθενών κατά τις νυκτερινές ώρες προέκυψε στα μέσα του περασμένου μήνα, όταν έληξαν οι συμβάσεις δύο διασωστών μέσω ΚΕΕΛΠΝΟ. «Έχουν απομείνει μόλις τέσσερις διασώστες, οι οποίοι εργάζονται καθημερινά χωρίς ρεπό για να υπάρχει κάλυψη πρωί - απόγευμα και η διοίκηση του ΕΚΑΒ δεν έχει προχωρήσει σε καμία ενίσχυση, έστω προσωρινή, του τομέα».

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία είχαν

προειδοποιήσει από τον περασμένο Ιούνιο ότι θα προκύψουν σοβαρές αρρυθμίες στη λειτουργία του ΕΚΑΒ μετά τη λήξη 23 συμβάσεων με το πρόγραμμα «Philos» του ΚΕΕΛΠΝΟ.

Μάλιστα, προ ημερών είχαν καταγγείλει ακόμη δύο περιστατικά που δείχνουν την αδυναμία μεταφοράς έκτατων περιστατικών τη νύχτα. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι στις 26 Αυγούστου συνέβη - τις πρώτες πρωινές ώρες - τροχαίο ατύχημα στην περιοχή Μυρτιές, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί ένας νεαρός. Για μια ακόμη φορά η μεταφορά του τραυματία έγινε αναγκαστικά με ιδιωτικό μέσο.

Η απάντηση του Κέντρου ήταν άμεση απαντώντας στις προειδοποιήσεις της **ΠΟΕΔΗΝ** με το επιχειρημα ότι «άμεσα επίκειται νέα πρόσληψη 50 διασωστών πληρωμάτων ασθενοφόρων για τις ίδιες περιοχές και 140 συνολικά για όλο το ΕΚΑΒ μέσω του ίδιου προγράμματος».



Οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία είχαν προειδοποιήσει από τον Ιούνιο ότι θα προκύψουν σοβαρές αρρυθμίες στη λειτουργία του ΕΚΑΒ

Πέθανε γιατί δεν υπήρχε ασθενοφόρο

Πηγή:	ΕΘΝΟΣ	Σελ.:	17	Ημερομηνία έκδοσης:	06-09-2018
Κυκλοφορία:	4750	Επιφάνεια:	98.22 cm ²	Αρθρογράφος:	
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΠΟΕΔΗΝ

Πέθανε γιατί... δεν υπήρχε ασθενοφόρο

Μια Βρετανίδα τουρίστρια έχασε τη ζωή της στην Κάλυμνο επειδή στο νησί δεν υπήρχε ασθενοφόρο για να τη μεταφέρει στο νοσοκομείο. Οπως κατήγγειλε η **Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων** στα Δημόσια Νοσοκομεία (**ΠΟΕΔΗΝ**), η 74χρονη γυναίκα αισθάνθηκε αδιαθεσία ενώ βρισκόταν σε σκάφος αναψυχής και μεταφέρθηκε καθυστερημένα με αγροτικό όχημα στο νοσοκομείο, όπου άφησε την τελευταία της πνοή.

Σύμφωνα με την **ΠΟΕΔΗΝ**, όταν ζητήθηκε η συνδρομή του ΕΚΑΒ, οι υπεύθυνοι του νοσοκομείου απάντησαν ότι δεν υπάρχει νυχτερινή βάρδια ασθενοφόρου και η μεταφορά του ασθενούς έπρεπε να γίνει ιδιωτικά. Το άψυχο σώμα της 74χρονης μεταφέρθηκε στη Ρόδο για νεκροτομή, ενώ διατάχθηκε προανάκριση από τον εισαγγελέα Κω, την οποία διενεργεί το Λιμεναρχείο Καλύμνου.

Στις 8 Σεπτεμβρίου, η Θεσσαλονίκη λέει ΟΧΙ στον εθνομηδενισμό

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 5 Ημερομηνία έκδοσης: 06-09-2018
Κυκλοφορία: 2870 Επιφάνεια: 931.79 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



X FILES

Με τον Νίκο Χιδίρογλου email: niko.hidi@yahoo.com - twitter: @NikosHidiroglou



Στις 8 Σεπτεμβρίου, η Θεσσαλονίκη λέει ΟΧΙ στον εθνομηδενισμό

Βιάζονται. Για την ακρίβεια, βιάζονται πολύ, πάρα πολύ. Διότι βλέπουν πως η εθνομηδενιστική συγκυβέρνηση υπό τον Αλέξη Τσίπρα, "τελειώνει". Και τους έχει πιάσει πανικός. Τα όσα είπε στη συνέντευξή του στη διαδικτυακή ειδησεογραφική ιστοσελίδα balkaninsight ο 79χρονος διαμεσολαβητής του ΟΗΕ, ο ανθέλληνας Μάθιου Νίμιτζ, κρούοντας στο σύστημα τον κώδωνα του κινδύνου για την επικείμενη αλλαγή κυβέρνησης στην Ελλάδα, λένε πολλά. Και κυρίως ότι ο Νίμιτζ βρήκε στην Αθήνα από το 2015 και μετά, μια συγκυβέρνηση "προθύμων", έτοιμων να δώσουν τα πάντα στον "διεθνή παράγοντα" και στο ευρωατλαντικό κατεστημένο, προκειμένου να κερδίσουν χρόνο στην εξουσία και να διαλύσουν στην Ελλάδα τον εθνικό κορμό, υποποιώντας τις εθνομηδενιστικές & διεθνιστικές ιδεοληψίες τους. Οι Έλληνες αριστεροί ποτέ δεν χώνεψαν άλλωστε την στρατιωτική και πολιτική ήττα τους το 1949, ποτέ δεν ζήτησαν μια συνώμη για τα "συμπεράσματα" της εθνοπροδοτικής 5ης Ολομέλειας του ΚΚΕ και αναζητούν τη ρεβάνς, έχοντας αμολήσει στο δρόμο διάφορους επικίνδυνους για την ανθρώπινη ζωή, Ρουβίκωνες...

ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΘΟΔΕΥΣΗ
Για τον Νίμιτζ, η αγωνία για τη "λύση" στο ονοματολογικό των Σκοπίων και δη με τον τρόπο που επιθυμεί το διεθνές γραφειοκρατικό σύστημα το οποίο προωθεί την παγκόσμια διακυβέρνηση, είναι υπαρκτή. Άλλωστε, ο ίδιος έχει αφιερώσει σε αυτή την ανθελληνική προσπάθεια, 25 χρόνια... Φυσικά, ο αξιωματούχος αυτός του ΟΗΕ, Οργανισμού που βρίσκεται - και δικαίως - στο στόχαστρο της αμερικανικής πατριωτικής Δεξιάς, δεν λαμβάνει διόλου υπόψη του τα ελληνικά συμφέροντα. Κοιτάζει μόνο να δώσει ένα τέλος στην προσπάθειά του να νομιμοποιήσει τις σφετεριστικές επιδιώξεις ενός τεχνητού κρατιδίου, δημιουργήματος της Νέας Τάξης, με μια ευάριθμη αλβανική μειονότητα που όμως σε λίγες δεκαετίες θα πλειοψηφεί πληθυσμιακά εκεί, θεωρώντας πως "λύνει" ένα πρόβλημα. Τίποτα δεν "λύνει" φυσικά, αλλά αντίθετα, ανοίγει πληγές και μακροπρόθεσμα, αποσταθεροποιεί την ευρύτερη περιοχή, ανοίγοντας τον ασκό του Αϊόλου.

ΟΙ ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ ΤΟΥ ΝΙΜΙΤΖ
Παραδέχεται λοιπόν ο Νίμιτζ ότι ο χρόνος δεν ευνοούσε τα συμφέροντα των Σκοπίων. Και λέει στη συνέντευξή του, ότι κανείς δεν ξέρει αν τα πράγματα θα ήταν καλύτερα ή χειρότερα μετά από 25 χρόνια. Κι έτσι, παραδέχεται εμμέσως πλην σαφώς ότι προσπαθώντας να "λύσει" το θέμα, εξυπηρετεί τα συμφέροντα των σβινιστών των Σκοπίων. Και το γεγονός



πως "προειδοποιεί" για αλλαγή κυβέρνησης στην Ελλάδα, αναδεικνύει και το μέγεθος της μειοδοσίας εκ μέρους της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ. Διότι, λέει εμμέσως πλην σαφώς ότι μια κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας δεν θα περνούσε τη συμφωνία, όπως άλλωστε ξεκαθάρισε στη συνέντευξή του στον Alpha, ο Πρόεδρος της ΝΔ και αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Κυριάκος Μητσοτάκης: "Εμείς, λοιπόν, δεν θα κυρώσουμε τη συμφωνία", είπε χαρακτηριστικά. Και το μήνυμα πήγε εκεί που έπρεπε να πάει. Και το συλλαλητήριο της 8ης Σεπτεμβρίου, ημέρας γκαϊτανίων της ΔΘΕ, με τη συνδρομή της ομογένειας, έρχεται για να δώσει για άλλη μια φορά, ηχηρές απαντήσεις προς πάσα κατεύθυνση. Ας ελπίσουμε ότι αυτή τη φορά δεν θα σταματούν οι πρώτορες της συγκυβέρνησης τα λεωφορεία με τον κόσμο στα Μάλγαρα και πως τα κινητά μας θα λειτουργούν στα σημεία των κινητοποιήσεων...

ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
Η ανακίνηση των Επιτροπών Αγώνα για τη Μακεδονία, των Παμμακεδονικών Ενώσεων Υψηλίου και της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Μακε-

δόνων (ΠΟΠΣΜ), αναφέρει σχετικά: "Το Σάββατο 8/9/2018 και ώρα 19:00 καλούμε όλους τους Έλληνες έξω από το συνεδριακό κέντρο 'Ιωάννης Βελλίδης' της Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης για να εκφράσουμε ειρηνικά και αποφασιστικά την έντονη αντίδραση μας στην συμφωνία των Πρεσπών που πλήττει ανεπαρόρθωτα τα δίκαια του Μακεδονικού Ελληνισμού. Όλοι με την Ελληνική σημαία στο χέρι ελάτε να πλημμυρίσουμε την Θεσσαλονίκη με αφορμή την παρουσία του Πρωθυπουργού κ. Α. Τσίπρα στην έναρξη της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης. Η συγκέντρωση είναι υπόθεση όλων των Ελλήνων γιατί δεν πρέπει να επιτραπεί η ολαβοποίηση του Μακεδονικού Ελληνισμού που οδηγεί σε παραχώρηση Ελληνικών εδαφών. Χωρίς εξέδρες και ομιλητές. Θα μιλήσει ο Ελληνικός λαός". Αξίζει να σημειωθεί ότι στις 8 Σεπτεμβρίου, στις 6:00 μμ μπροστά στο Άγαλμα του Ελευθέριου Βενιζέλου, η ΓΣΕΕ οργανώνει συλλαλητήριο, το οποίο θα ακολουθήσει πορεία. Την ίδια μέρα και ώρα, η Ένωση Εμποροϋπαλλήλων Νομού Θεσσαλονίκης διοργανώνει πανεργατικό συλλαλητήριο στις 18.00, στην Πλατεία Αριστοτέλους,

όπου θα βρίσκονται και το ΠΑΜΕ και τα εργατικά συνδικάτα της πόλης. Σε κινητοποιήσεις καλεί και η ΠΟΕΔΗΝ, η οποία θα μετάσχει επίσης στο συλλαλητήριο της 8ης Σεπτεμβρίου, στην Πλατεία Αριστοτέλους. Κοινώς, προμηνύεται μεγάλης κλίμακας πολιτική αντικυβερνητική δράση και διαμαρτυρίες για την ανθετική και διαμαρτυρίες για την ανθετική και αντικοινωνική πολιτική της εθνομηδενιστικής συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ. Δεν υπάρχει, βλέπετε, κοινωνική ομάδα, που να μην έχει δυσανεχθεί η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, δεν υπάρχει ομάδα που να μην έχει πλήξει, δεν υπάρχει ομάδα που να μην έχει "τραυματίσει" με τις άθλιες πολιτικές της. Είναι θέμα χρόνου λοιπόν, η πτώση των αριστεριστών και των εξωμοτών της δεξιάς και συμμάχων του σφυροδρέπανου, των ΑΝΕΛ. Και αυτό, το έχει οσμιστεί και ο διεθνής παράγοντας, όπως διαφαίνεται πλέον και από τις δημόσιες τοποθετήσεις του Μάθιου Νίμιτζ, ο οποίος βιάζεται να υποποιήσει τα οράματα των εγκληματιών σφετεριστών της ιστορίας της Μακεδονίας μας. Του έχουμε νέα του συστημικού και ανθέλληνα γραφειοκράτη του ΟΗΕ: οι μεθοδεύσεις του, δεν θα περάσουν.